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Protocolo

Excelentíssimo Senhor Presidente da Càmara Municipal de Cascavel.

A Comissão de Meio Ambiente, nos teÍmos que regem o ^rt. 
149, § 1" do Regimento

Interno desta Casa de Leis, REQUER seja encaminhado expediente à Secretaria do Mei«-r

Ambiente, fià pessoa do Secretário Senhor Nei Haveroth, solicitando as seguintes

informações sobre as nascentes no Município de Cascavel:

1) Existe um mapeamento das nascentes de âg,.n presentes no Município de Cascavel? Em
caso afirmativo:

a) Quantas nascentes existem em perímetro urbano? Onde estão localizadas?

b) Quantas nâscentes existem na ârea rural do município de Cascavel? Onde estão

localtzadas?

2) Hâ zlgama identificação rros locais onde há uma nascente? Em caso aÍirmativo, quais

são identificadas? Caso não haja, existe algum projeto para identificação destes locais.

3) Quais os proietos municipais estão sendo executados para proteção das nascentes? Em
caso afirmativo, quais nascentes do Município estão protegidas?

4) Quais programas, ações ou proietos estão previstos para serem realizados com foco na

proteção das nascentes?

5) É rcahzado por parte do município algum acompanhamento relacionado ao controle e

fiscalização de construções em áreas próximas às nascentes? Em caso afumativo,
soücitamos informações, câso não seja feito, existe alguma proposta para fiscahzação?

É o q,r. Requer. Sala das Sessões.

Cascavel,04 de outubro de2021,.

Y ereadora f Republicanos

Justificação

A presente proposição tem por objetivo buscar informações sobre o mâpeâmento das

nascentes pÍesentes em ârea urbana ou rural no município de Cascavel, e ações para ptoteção das

nâscentes.
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Estamos presenciando uma profunda crise hídrica, cuja tendência é píorar. A âgta,

fundamental para nossa sobrevivência, jâ se tornou um Íecurso natural de alto valor econômico,

estratégico e social, é também de conhecimento público que algumas flascentes iâ fonm prejudicadas

ou destruídas pela realtzaçáo de construções em locais impróprios.

Nesse sentido, é essencial que haia ptoteção efetiva de todas as nascentes que

independentemente de seu porte, e esta comissão manifesta sua preocupação com a preservação e

conservação das nascentes pÍesentes no perímetro urbano e rural do município, tazão pela qual

apÍesentamos este requerimento paÍa compreendermos melhor o cenário atual.

A partir desse diagnóstico poderemos contribuir com ações e propostas direcionadas à

temâaca em parceria com o executivo e com demais órgãos governâmentais e não governamentais,

fortalecendo meios de preservação e desenvolvendo uma consciência para uso racional da âgoa.

Certa de vossa compreensão com relação à relevância destas informações, aguardo

retorno e renovo protestos de estima e consideraçã".ffi,
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